
 

Bajka o starenju nije bajka za laku noć. 

Projekat koji smo tako nazvali je model autentičnog  centra koji će negovati kulturu starenja i 
izgubljenog sistema vrednosti kao temelja svakog zdravog društva.  

Ovakva mesta i centri u ovom trenutku ne postoje i njihovo postojanje je nacionalni interes na 
mikro planu u zajednici. Realizacijom programa u podršci pojedincima, idemo korak dalje u 
ostvarivanju dugoročnih ciljeva od nacionalnog značaja. 

Bajka o starenju je buđenje. Buđenje i shvatanje lepote života 

Pozivno pismo dobrim ljudima – donatorima 

 

IZGRADIMO ZAJEDNO KUĆU DOBRIH LJUDI 

 

Humani, kreativni i socijalno odgovorni pojedinci okupljeni oko Udruženja "Kuća dobrih ljudi" 
pokrenuli su projekat izgradnje objekta koji će predstavljati instalaciju naših dosadašnjih dobrih 
iskustava,  znanja ali i budućih ideja sa ciljem da stvorimo prepoznatljivo mesto otvoreno za sve 
koji žele da budu kreativni, solidarni i dobronamerni kao i onima kojima je potrebna pomoć i 
podrška u svakodnevnom životu.  
 
Upućujemo poziv svim darodavcima koji žele da učestvuju u realizaciji ove ideje na taj način što 
će pomoći izgradnju "Kuće dobrih ljudi" kao i proslediti poziv onima za koje misle da mogu da 
pomognu. 
 
Želimo da verujemo da možemo zajedno da postignemo boljitak u zajednici u kojoj živimo i da 
ona dugoročno bude bolje mesto za život svih nas. Želimo da pošaljemo poruku svim 
generacijiama da nismo ravnodušni prema svakodnevici u kojoj je sve više siromašnih, otuđenih i 
usamljenih ljudi bez podrške, bez ideje šta mogu da urade da im život bude lepši i lakši, 
kreativniji i humaniji. Planiramo da "Kuća" bude otvorena za posetioce do kraja godine kao i da 
programi koje budemo u njoj realizovali u kontinuitetu budu besplatni za sugrađane.  
 
Dobre ideje ne mogu da se realizuju bez dobrih ljudi. Verujemo da će ova informacija biti 
dovoljlna inspiracija da svojom donacijom pomognete realizaciju ovog projekta.  
Svaka donacija, kao i do sada, biće vidljiva i namenski usmerena.  
Projekat gvori.  
Za dodatne informacije: 
kontakt osoba: Dušica Stanić, vođa tima projekta  Bajka o starenju 
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